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Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
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YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemuiii Unbs! TIoCTOSTHHO 0 4eM-HUOYOb AyMaTh - 3TO HOpMasbHO. [Tocie KaxXgoro IoJI0BOT0
aKTa ecTb Iepuof adCcoJ0THON pedpakTepHOCTH, KOTTla HUKaKie MeTOObl BO30YyKOeHUS He ITPUBOIAT
K BO3HUKHOBEHHIO 9PEKIINH, a €CJIM PEKIHS BO3HUKAET, TO MOKET COMPOBOKAATHLCS O0IbIO HITH
HETIPUATHHIMU OIIYIIEHUSIMU. DTO HopMasbHOe siBfieHue! [[ymato, ecnu Bel He OymeTe TpeOGoBaTh OT
ce0st HEBO3MOXKHOTO, TO MHUMBIE ITPOOIEeMBI ITPOTIAAYT.



